11Iro

HAmsn: Mapus
Bo3spact: 55

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.09.2010 23:10:46

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpava: 21.09.2010 20:33:12

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/159519/answer/159587




®ocdaTel MOTYT IOSIBNISITECS B MOYE Y 3[OPOBBIX JIIOHel 1ocye 0OUIbHOM ekl BCIIeICTBIE
TIOHWKEHMS KACIIOTHOCTH MO4YH, U00 KHUCJIOTHBIE PafiKallbl OpraHu3Ma pacXogyloTCs Ha IPOOYKIUIO
COJISTHOM KUCJIOTH XKeTyJOYHOTro coKa. [IocTOsIHHOe HaX0XKAeHre B MOUYeBOM ocafike pochaTos
MOXKET HaBeCTH Ha MBIC/Tb O BO3MOXKHOCTH 00pa30BaHUs KOHKPEMEHTOB IIYTeM OCaXKOEHUS 3TUX
coinei. 3To ke HabmomaeTcs pu pochaTyprueckoM auaTese.



